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ZAMIASTTRADYCYJNEGO POWITANIA

Na podstawie art. 31 ust.1 prawa prasowego (ustawa z dnia 28 stycznia 1984 r., Dziennik Ustaw z dnia

7 lutego 1984 r., nr 5, poz.24 z późn. zm.) w związku z niepełną, a przez to całkowicie

nieprofesjonalną i wirtualnie zakłamującą wspaniałą rzeczywistość kociewską na trasie Tczew (biuro

LOT KOCIEWIE) - via Gniew (honorowa, zamkowa siedziba statutowa naszego stowarzyszenia) – Czarna

Woda (Urząd Miejski) informacją przedstawioną w (znanym również pod

nieoficjalną nazwą Biuletynu Informacji LOT-owskiej), sami sobie narzucamy przyjemny obowiązek

sprostowania, oświadczając co następuje:

Raporcie rocznym 2008

Jej nieobecność w zestawieniu podmiotów tworzących

LOT KOCIEWIE jest dla nas „prawie” zupełnie

niezrozumiała i wytłumaczalna w jeden jedyny sposób:

„XXI-wieczna złośliwość rzeczy martwych”… a może

wcale już nie martwych?

Skoro strzelba sama raz do roku wypala, co myśleć

o informatycznym świecie składającym się

z niezliczonych zer i jedynek?

Remanent 2008 zrobiony już dawno BIL-em z przełomu roku, errata do sprawozdania 2008

sporządzona w tej chwili – czas zacząć intensywne przygotowania do Turystycznego Sezonu 2009!

Na przednówku kociewskiego, wiosennego otwarcia turystycznego, w tym numerze

Biuletynu Informacji LOT-owskiej pokrótce opowiemy Wam o planach

LOT dotyczących Naszego Regionu tu na Kociewiu, i poza nim.

Gmina Miejska Czarna Woda

była, jest i mamy nadzieję zawsze

będzie pełnoprawnym członkiem

naszego LOT-owskiego grona!



Drewno, stal, cement i ciekłe kryształy

Rok 2009 to będzie kolejny rok zaangażowania się Kociewia i Jego Lokalnej Organizacji Turystycznej

w rozwój infrastruktury turystycznej. Nasze biuro przedstawione na dość niezwykłym zdjęciu jest

tego zimowym przykładem i mamy nadzieje dobrym znakiem kolejnych tegorocznych inwestycji.

To, co widzicie, to tablice informacyjne, które na wiosnę pojawią się na najważniejszych szlakach

turystyczno-kulturowych starogardzkiego i tczewskiego Kociewia. 42 plansze zrealizowane w ramach

zadań zleconych przez dwie Lokalne Grupy Działania („Chatę Kociewia” i „Wstęgę Kociewia”),

zaprojektowane graficznie i merytorycznie przez nasze biuro, wczesną wiosną będą wskazywać

turystom drogę i zwracając sobą uwagę kierować gości i okolicznych mieszkańców do najciekawszych

miejsc Naszego Regionu. Mamy nadzieję, że spodobają się Wam, gdy ruszycie na rowerowe, piesze

i konne trasy wiosennych wypraw.

Staramy się uczyć od najlepszych, tak więc i tablice tworzymy wg najlepszych doświadczeń

turystycznej promocji w Europie Zachodniej, wzorów uznanych i obowiązujących również

w dokumentach Urzędu Marszałkowskiego.

Odpowiednia kolorystyka, grafika i solidność użytych materiałów dostosowanych do Naszej

Kociewskiej strefy klimatycznej. Najważniejsza jednak oczywiście jest ich treść – kompleksowo

edukująca, zatrzymującego się przy niej turystę. Dowiedzą się z nich co zobaczyć,

gdzie zjeść i przenocować, gdzie aktywnie oraz ciekawie spędzić czas. Znajdą na nich wszystkie

niezbędne dane teleadresowe, a dzięki szczegółowej mapie najbliższych okolic bez trudu odnajdą się

w kociewskim terenie.



I taką atrakcyjną wizualnie i nowoczesną technicznie turystykę

chcemy kreować na Kociewiu.

- zrobimy wiele by turystyczni kierowcy poruszający się po

najważniejszych arteriach komunikacyjnych Naszego Regionu

(drogach wojewódzkich, powiatowych, autostradzie A1)

zobaczyli, że jadą przez Kociewie i co mogą Tu zobaczyć;

- najpierw ich jednak Regionalnie powitamy: Kociewskie Witacze

mają już swoją warlubską premierę. Uwaga! Już są pierwsze

jaskółki turystycznej wiosny, owocnej współpracy i kociewskiej

integracji! Zobacz Kociewskie Witacze Warlubskie! W Warlubiu

modraczkowo-kociewskie powitanie już jest!;

- jednocześnie myślimy o tym, jak godnie tych turystów przyjąć: to rewitalizacja przydrożnych

parkingów; czasami wręcz straszące obejścia chcemy pomóc zmienić w przyjaźnie oznakowane,

bezpieczne i przyjemne miejsca postoju.

Co będzie się działo na Kociewiu i „Kociewiem” poza jego
granicami w 2009 roku za pośrednictwem Lokalnej Organizacji
Turystycznej?

INFRA Kociewie, czyli LOT-Kociewskie pomysły
infrastrukturalne 2009

To będzie „Kociewie po drodze”:

To będzie stały strumień wysokooktanowej informacji. W projekcie „Tankuj informację”:

To będzie rok Kociewskich tras turystycznych:

- zinwentaryzujemy stacje paliw na Kociewiu;

- stworzymy koncepcję rozwoju idei;

- postaramy się o nawiązanie współpracy z koncernami paliwowymi.

- przypilnujemy rozwoju i renowacji szlaków pieszych;

- będziemy promować projekty związane z Kociewskimi Trasami Rowerowymi;

- “Kociewie na 4 kopyta”, pomysł dla pasjonatów hippiki wzbogaci się także o swoje strategiczne

wytyczne;

- nie zapomnimy o wielbicielach wodnej rekreacji: „Od zamku do zamku” i „Wierzyca:

nurty kultury” zyskają nowy błysk dzięki tablicom informacyjnym i pierwszym

wspólnym inwestycjom w infrastrukturę turystyczną.



Nieważne DOBRZE czy ŹLE – ważne, aby nie przekręcali „Kociewia”!

Na Kociewiu Cały Rok

Bilet na Kociewie

1260 TRSOV – 2010 TCZEW

Album fotograficzn

Małe Formy

Kociewie największe atrakcje turystyczne

Paszport Łagodnej Krainy

Prosimy się nie niepokoić! Nie będziemy się ani

odrobinę starać, by być kontrowersyjnymi

w swych lokalnych i ponadlokalnych

kampaniach reklamowych… choć kto wie, czy

któregoś z czytelników kociewskich naszego

BIL-a tym nie zmartwimy, bo może oczekuje

przełomu marketingowego. W 2009 roku

postaramy się być i tradycyjni (stałe,

znane, sprawdzone nasze projekty)

i zaskakujący (nowe real izację

z n a p r a w d ę p e ł n e j t e c z k i

marketingowych aktywności).

Oto to, co znane i lubiane:

– już zbieramy

i wybieramy najlepsze imprezy

kulturalne, rozrywkowe i sportowe,

abyście się ani chwili nie nudzili

wiosną, latem i jesienią 2009!

Już niebawem do drukarni trafią

projekty plakatów i ulotek, które

potem w tysiącach sztuk rozejdą

się wzdłuż, wszerz i dookoła

Kociewia oraz poza Nie.

– zabawne

miniwydawnictwo, którym

postaramy się odebrać nadmorskim

kurortom i deptakom tłoczących się tam

i często umęczonych ciżbą turystów.

Aoto nowości, premiery 2009:

, czyli wyjątkowy kalendarz dla wyjątkowego miasta...

y -…. ale o tym na razie sza!

– serie mini ulotek o tym, co najciekawsze w kociewskiej przyrodzie i kulturze

– folder w wygodnej formie składanki

o Kociewiu, wiele fotografii i trochę tekstu po polsku oraz angielsku

– wiosenno-letnio-jesienna zabawa w Kociewie

(szczegóły niebawem!)



Z KOIT-em i LOT-em wśród ludzi.

Turystyka w cyfrowym świecie internetu

Integracja przez współpracę

Wraz z nowym sezonem Kociewski Ośrodek Informacji Turystycznej prowadzony w Tczewie przez LOT

zaczyna drugi etap swojego istnienia. Zapraszamy, bo w 2009:

- poszerzymy nasze usługi o możliwość zakupu publikacji, zwiększając także ich różnorodność;

- wydłużające się dni sezonu turystycznego, to także dłuższy dzień naszej pracy, dłużej;

i częściej (bo także w soboty i niedziele) będziecie mogli nas odwiedzać, a my służyć Wam pomocą;

- z pewnością zmienimy coś w wystroju naszego biura a i na zewnątrz wyraźnie zaznaczymy jego

obecność;

- choć będziemy się starać zawsze być do Waszej dyspozycji, to w pewne dni Kociewie przekroczy

wyraźnie swoje granice podczas wyjazdów na wydarzenia ponadregionalne, imprezy promocyjne,

a nawet wielkoformatowe targi turystyczne;

- tam gdzie nie będziemy mogli być obecni ciałem, to będziemy zaznaczać kociewską obecność polsko

i obcojęzycznymi materiałami reklamowymi.

W następnym numerze BIL-a oficjalnie zaprezentujemy Wam zupełnie nową LOT-owską stronę

internetową. Znajdziecie tam wszystko, co dotyczy naszego stowarzyszenia, jego działań

i kociewskiej turystyki.

Globalna sieć to także ISIT, czyli Internetowy System Informacji Turystycznej – nie poddamy się

ciągłym usterkom technicznym i oporom zero-jedynkowej materii i z uporem maniaka, syzyfowo

będziemy wpisywać dane do ogólnopolskiej bazy. Przy okazji chcemy stworzyć swoisty Kociewski ISIT,

w formie strony internetowej z podstawową bazą noclegową, gastronomiczną i rozrywkową.

Nic by się nie wydarzyło w LOT-cie i niewiele na Kociewiu, gdyby nie wspólne, interesujące działania.

Nic z powyższego w tym biuletynie nie miałoby miejsca, gdyby nie Wy, wszyscy Kociewiacy, przyjaciele

i bliscy Kociewia.

Wszystko co powyżej i wiele więcej będzie się realizować w kooperacji LOT Kociewie-Kociewie. Wraz

z miastami, gminami, powiatami, Lokalnymi Grupami Działania i ponadregionalnymi urzędami

będziemy uatrakcyjniać Region dla jego mieszkańców, gości i turystów.

Zatem zaczynajmy!

Do „przeczytania” w kolejnym numerze Biuletynu Informacji LOT-owskiej!


